

Движение вперёд – вот девиз «ПРОДВИЖЕНИЯ»

1 декабря в актовом зале Иркутского государственного университета прошла торжественная церемония награждения победителей Литературного конкурса ИГУ «ПРОДВИЖЕНИЕ-2010»

Конкурс, существующий с 2006 года, призван дать возможность молодым авторам проявить себя; участвуют в нем две категории конкурсантов - студенты университета и старшеклассники. Организацией конкурса ИГУ занимаются члены РАССО-ИГУ (Российской ассоциацией студентов, изучающих связи с общественностью) и профбюро филфака. Все организаторы - будущие филологи, журналисты и пиарщики, а неизменный партнером «Продвижения» выступает Профком студентов ИГУ. Работы победителей публикуются в специальном сборнике. Проходит конкурс в три этапа: первый – сбор творческих работ (в этом году их было около сотни); на втором этапе идет оценка работ членами жюри. Третий этап - награждение победителей в рамках пяти номинаций: «Журналистика», «Проза», «Поэзия», «Взгляд в будущее» (специальная номинация для абитуриентов), и «Альтернатива» - особая номинация для тех, кто считает своё творчество современной философией.

Самый волнующий этап конкурса, конечно же, третий – торжественное награждение победителей. В этом году темой церемонии стало бессмертное «Собачье сердце» Михаила Булгакова. Вели церемонию студенты и декан факультета филологии и журналистики, профессор, доктор филологических наук, литературовед Анатолий Самуилович Собенников, выступивший в роли профессора Преображенского. Тема драматической истории о Полиграфе Полиграфовиче Шарикове легла в основу, но украсилась студенческим юмором, песнями и танцами. На концерте выступили танцевальный ансамбль «Реверанс» с матросским танцем, Денис Киряков открыл церемонию песней «Анастасия». Случай в университете, где профессор Преображенский демонстрировал Шарика медицинской элите, помог разыграть дуэт народных инструментов иркутской преподавателей музыкальной школы № 7 в составе Алексея Онищенко и Андрея Баранова. В этот раз на сцену за призами поднялись следующие победители: в номинации «Проза» первое место занял Антон Деревянко с работой «Я знаю, как обрести бессмертие». В номинации «Поэзия» лучшей была признана Анастасия Попова со стихами «Ночь» и «Улица силится улыбнуться». Инноватором в сфере современной философии стал Евгений Песков с работой «Как правильно ходить по краю». В журналистике первое место присудили Александре Рачевой – «Родионы Обалденные». А среди абитуриентов в номинации «Взгляд в будущее» почётное первое место получила Марина Гусарова из лицея №1 г. Ангарска.

Экспертами конкурса уже не первый год выступают: Артём Морс – поэт, член Союза российских писателей; Олег Харитонов, член Союза российских писателей; Сергей Смирнов, профессор, доктор филологических наук, литературовед; Станислав Гольдфарб, профессор, доктор исторических наук, глава Иркутского отделения Союза российских писателей, историк и публицист; Ирина Плеханова, профессор, доктор филологических наук, литературовед; Сергей Шмидт, кандидат исторических наук, политолог и публицист; Любовь Сухаревская, журналист и другие.

Почётные грамоты и призы номинанты получили из первых рук жюри. Артём Морс пожелал будущим поэтам писать для себя, для души и совершенствоваться в этом направлении. Олег Харитонов предложил в дальнейшем изменить формат конкурса, чтобы все участники смогли собраться вместе со всеми членами жюри по секциям обсудить конкурсные работы, разобрать конкретные примеры. Это станет хорошей возможностью для молодых писателей получить ценные советы экспертов. Торжественную часть завершило чаепитие, где в непринуждённой обстановке поздравили победителей, а юные авторы могли пообщаться с членами жюри.

За пять лет существования «Продвижения» в конкурсе приняли участие около 435 участников и 30 экспертов, и творческий потенциал этого события растёт с каждым годом. ДВИЖЕНИЕ вперёд – вот неизменный девиз «ПРОДВИЖЕНИЯ».

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Евгения
Миллер.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)